

Mješoviti pjevački zbor župe Blažene Djevice Marije Žalosne iz Španskog nastao je 1993. godine. Tijekom godina izmjenio se veći broj glazbenika koji su djelovali kao dirigenti i orguljaši zbora. Poseban trag na početnom formiranju zbora i usponu njegove kvalitete ostavilo je višegodišnje djelovanje sestara Klanjateljica Krvi Kristove, a potrebno je istaći i dugogodišnje sviranje orguljašice Alle Čorak, prof.

Zborom, koji danas okuplja četrdesetak pjevača, od 2000. godine ravna gosp. Damir Šumečki, a kao orguljaši djeluju gđa. Elizabeta Turček (rođ. Mikulić) i gosp. Dominik Tomić.

Zbor redovito pjeva na misnim slavljinama nedjeljom i blagdanom, a uz to i koncertno nastupa.

Do sada je Zbor nekoliko puta nastupio na *Proljećnim susretima zagrebačkih glazbenih amatera*, dva puta (2006. i 2008.) na *Susedgradskim jesenima* (2008.), *Susedgradfestu* (2015.), osam puta na *Susretima zborova Kustošijanskog dekanata* (2007.-2009., 2011.-2015.), te više puta na proslavama blagdana svete Cecilije u Zagrebačkoj katedrali.

Godinu 2011. obilježilo je sudjelovanje Zbora u Združenom zboru zagrebačkih župa, koji je glazbeno uzveličao liturgijsko slavlje prigodom dolaska Svetog Oca, pape Benedikta XVI. na zagrebačkom hipodromu.

Tijekom posljednjih desetak sezona Zbor je intenzivirao broj samostalnih i skupnih javnih nastupa. Osim pjevanih misa i koncertnih nastupa u drugim župama grada Zagreba nastupao je i diljem Hrvatske (Velika Gorica, Opatija, Mursko Središće, Hrvatska Kostajnica, Donja Voća, Molve, Cernik, Kali na otoku Ugljanu, Staro Petrovo selo, Šibenik). Uz to, Zbor je organizirao i više cjelovečernjih koncerata, na kojima je nastupio u suradnji s nekoliko ansambala (Gudačkim kvartetom *Rucner*, Muškim vokalnim ansamblom *Špansko*, Ženskim zborom *Bisernice*, Zborom mladih *aranatha*, Ženskim vokalnim ansamblom KUD-a

M

Frankopan-Remete

, KUD-om

Stenjevec

), te eminentnih solista sopranima Lidijom Horvat-Dunjko i Ksenijom Sanjković, te orguljašem Nevenom Kraljićem.

Godine 2019. Zbor je imao i svoje prvo međunarodno gostovanje, kada je u lipnju pjevao na svetim misama i održao koncerte u Livnu i Međugorju (Bosna i Hercegovina).

Probe se održavaju redovito srijedom (od 19.30 do 21.30 sati), na koru crkve ili u dvorani pastoralnog centra župe BDM Žalosne u Španskom (Jurja Barakovića 20, Zagreb).

Kontakt-podaci:

dirigent: Damir Šumečki

e-mail: damir.sumecki@gmail.com "> damir.sumecki@gmail.com